
BULLETIN
ZVLÁŠTNÍ VYDÁNÍ

ÚNOR -

WWW.FICC.ORG



74. ročník srazu mládeže FICC

Medina-Sidonia, Cádiz – Andalusie/Španělsko

1. až 6. dubna

Organizace: Španělská federace country klubů | Outdoor Club Cadiz

(Shrnutí informací od září do konce února 2026)

Další informace ohttps://ficc.org/the/activities/74-international-ficc-juvenile-holidays-2026/

https://ficc.org/fr/activities/74th-international-rally-of-ficc-youth-2026/

https://ficc.org/en/activities/74th-ficc-international-youth-rally-2026/

a

https://66fecc-nationalcamp-medinasidonia.airfreecadiz.en/

Uzávěrka rezervace:10. března
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https://ficc.org/de/activities/74-internationale-ficc-jugendrallye-2026/
https://ficc.org/fr/activities/74e-rallye-international-des-jeunes-de-la-ficc-2026/
https://ficc.org/en/activities/74th-ficc-international-youth-rally-2026/
https://66acampadanacionalfecc-medinasidonia.airelibrecadiz.es/
https://66acampadanacionalfecc-medinasidonia.airelibrecadiz.es/


Cádiz

74. ročník Mezinárodního srazu mládeže FICC 2026 se bude konat od 1. do 6. dubna 2026 v Medina 
Sidónia v Cádizu ve Španělsku.

Tato akce je obvykle určena pro mladé lidi, ale tentokrát jsou vítáni všichni. Cílem je spojit 
účastníky z různých zemí v uvolněné atmosféře společenské interakce, výměny zkušeností a 
zajímavých setkání a zároveň prožít a objevit jedinečné historické dědictví regionu.

Medina Sidónia je jedno z nejstarších sídel v Evropě, které mělo velký význam již v římských dobách 
a dodnes přitahuje mnoho návštěvníků díky svému jedinečnému charakteru, krajině a hlubokému 
propojení s historií.

Akce se koná na strategicky výhodném místě v Andalusii, což umožňuje navštívit blízká města, 
jako je Sevilla, Cádiz a Jerez de la Frontera, která se všechna vyznačují radostí ze života, 
tradicemi a identitou.

Tato rallye mládeže FICC je zážitkem, kde můžete skutečně poznat toto místo, setkat se s lidmi a 
vytvořit si trvalé vzpomínky.

Předběžný program

SOBOTA, BŘEZEN

Od 9:00 hodin registrace účastníků s výdejem tašek a pověření.

21:00 Hudba na pódiu/ve stanu FICC.

NEDĚLE, BŘEZEN

Od 9:00 hodin registrace účastníků s výdejem tašek a pověření.

21:00 Hudba na pódiu/ve stanu FICC.
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PONDĚLÍ, BŘEZEN

10:00 Exkurze 2:Entreramas(děti ve věku 6–18 let).

21:00 Hudba na pódiu/ve stanu FICC.

ÚTERÝ, BŘEZEN

11:00 Hry, zápasy atd.

21:00 Hudba na pódiu/ve stanu FICC.

STŘEDA, DUBEN

Od 9:00 recepce mladých mezinárodních účastníků s výdejem tašek a
pověřovací listiny.

11:00 Hry, zápasy atd.

18:30 Informace o různých soutěžích – fotbal a volejbal.

21:00 Hudba na pódiu/ve stanu FICC.

ČTVRTEK, DUBEN

9:00 Začátek transferu městskými autobusy (zdarma) do centra města na průvod.

10:00 Průvod v regionálních krojích (Pastýřský oblouk směrem k radnici).

12:00 Zahájení 66. ročníku Národního shromáždění FECC
Náměstí).

13:30 Začátek zpáteční cesty městskými autobusy do kempu.

14:30 Ochutnávka vína a šunky nabízená organizací.

14:30 Oběd zajištěn organizačním klubem.

21:00 Hudba na pódiu/ve stanu FICC.

PÁTEK, DUBEN

10:00 Sportovní aktivity – Fotbal a volejbal
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11:00 Velká dětská oslava.

15:30 Výlet 6: Motokárová dráha (za příplatek).

15:30 Exkurze 7: FICC Medina Sidonia. Délka: 2 hodiny - 3 směny po 35 osobách na směnu v
16:00, 16:30 a 17:00

21:00 74. ročník srazu mládeže FICC a zahajovací ceremoniál.

21:30 Kostýmní tanec a hudba ve stanu/hale FECC. Vystoupení čirigota.

SOBOTA, DUBEN

9:30 Výlet 8: Cádiz. Návrat v 19:00 (exkluzivní FICC a příplatek FECC)

20:30 Předávání trofejí pro různé soutěže a další ve stanu/hale FECC.

21:00 Super DJ koncert na pódiu/stanu FICC.

NEDĚLE, DUBEN

10:30 Setkání mezinárodních a národních delegátů.

13:00 Oběd zajištěn organizačním klubem.

21:00 Ukončení 74. ročníku srazu mládeže FICC.

PONDĚLÍ, DUBEN

12:00 Rozloučení s účastníky a uzavření místa srazu.

Podrobné informacehttps://ficc.org/en/activities/74-international-ficc-youthrlly-2026/

Níže naleznete informace poskytnuté obcí Medina-Sidonia
vše, co potřebujete vědět o památkách ve městě a jeho okolí:
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1. Vítejte

S potěšením Vám předáme následující turistické informace o Medině Sidonia, které poskytují 
jasný, podrobný a aktuální přehled nejvýznamnějších kulturních a historických památek 
našeho města a okolí.

Medina Sidonia je jedním z nejdůležitějších míst v provincii Cádiz.

Najdete zde spoustu zajímavých informací, tipů na výlety a užitečných tipů, které by vám měly pomoci s 
plánováním cesty, aktivit a návštěv města.

Děkujeme za váš zájem a doufáme, že tyto informace přispějí k velmi úspěšné dovolené.

2. Historie

Medina Sidonia je jednou z nejdůležitějších obcí v provincii Cádiz. Nachází se mezi pobřežím a 
vnitrozemím země, téměř v centru provincie. Hlavní město leží 337 m nad mořem s nádherným 
výhledem na region a záliv. Rozloha obce je 487,15 km², což z ní činí třetí největší obec v 
provincii.

Podle Andaluského institutu pro statistiku a kartografii žilo v Medině Sidonie přibližně 12 
000 obyvatel.

Medina Sidonia se pyšní jedním z nejstarších městských center v provincii Cádiz: její historie 
sahá více než 3 000 let do minulosti. Záznamy ukazují, že ji založili Féničané na ještě starším 
místě a známky lidské činnosti sahají až do pravěku.

V římských dobách se město nazývalo Asido Caesarina a v 1. století zažilo jakýsi stavební 
boom. Dodnes se dochovaly ruiny vojenského hradu, úseky kanálů vhodné pro plavbu a 
zpevněné cesty.

V 6. století jej obsadila Byzanc a poté Vizigóti, kteří zde založili sídlo biskupství Asidonie.
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Město vzkvétalo a rozšiřovalo se během muslimské nadvlády a stalo se hlavním městem Kory 
Sidonské. Byla zde postavena různá opevnění, která prošla dalšími úpravami, ale ve středověku 
stále stála.

Poté, co město v roce 1264 dobyl Alfons X. Moudrý, se začala shromažďovat důležitá sbírka 
dokumentů, které jsou dodnes uloženy v městském archivu.

V roce 1440 přešlo město do rukou rodiny Perezů de Guzmánů, ačkoli o pět let později se 
stalo sídlem vévodů z Mediny Sidonie, znovu vzkvétalo na společenské úrovni a zažilo další 
stavební expanzi.

Okupace napoleonským vojskem v letech 1810 až 1812 při jejich ústupu během obléhání 
Cádizu, výzva k nezávislému správnímu obvodu v roce 1873 a řada incidentů v Casas Viejas, 
jedné z vesnic patřících k Medina Sidonia, mezi 10. a lednem 1933.

Medina Sidonia se může pochlubit mimořádným historickým dědictvím a kulturními poklady, 
včetně archeologických nálezů od římských a andaluských dob až po středověk a renesanční 
památky.

Mezi památky, které stojí za návštěvu, patří:

• Římské vykopávky a Archeologické muzeum

Římské vykopávky v Medině Sidonia nabízejí hloubější pohled na život a dobu Asido Caesariny, 
vlivné římské kolonie, která vzkvétala od 1. století n. l. Vykopávky na konci 20. a začátku 21. 
století odhalily propracované urbanistické plánování a pozoruhodnou architekturu.

Komplex zahrnuje:

- Kryptoportály: Čtyři monumentální klenuté stavby z pískovce. Tyto podzemní galerie, z nichž 
jedna je stále neporušená, tvořily základ pro terasování svažitého terénu a podpíraly stavbu 
velkých staveb. Sloužily také ke skladování zboží podléhajícího rychlé zkáze a jako stáje.
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Římské vodní kanály Tyto kanály byly poprvé objeveny v roce 1967, kdy byly odkryty dva 
úseky kanálu, které mohly sloužit k dopravě. Měly dokonale postavené zdi a klenuté stropy z 
obdélníkových bloků. Působivé rozměry, které umožňovaly pravidelné čištění, svědčí o 
avantgardní síti vodních kanálů starobylého města.

- Archeologické muzeum Muzeum, které bylo otevřeno v roce 2013, doplňuje prohlídku, jelikož v něm najdete 

bohatou sbírku archeologických a numismatických předmětů, všechny katalogizované a vystavené. Jde o další 

prostor odhalující prehistorii až do 19. století.

Archeologický rozvrh hradního komplexu

Hradní vrch, který se nachází na nejvyšším bodě nad Medinou Sidonií, byl od starověku strategickým 
bodem pro obranu a kontrolu území. Nacházejí se zde tři vrstvy pozůstatků tří odlišných historických 
opevnění: římské vojenské pevnosti, arabského opevnění a středověkého hradu.

Římský hrad z římských dob se vyznačuje okolní zdí posetou věžemi a hrobkami vytesanými do 
skály. Tento hrad je ve Španělsku unikátní a zůstal v provozu – jako symbol římské moci – po 
celou dobu Římské říše.

Později v 11. století postavili Almoravidové na stejném kopci pevnost z dusané hlíny.

V polovině 15. století druhý vévoda z Mediny Sidony vylepšil opevnění výstavbou nového 
středověkého hradu. Tentokrát hradní zdi tvořily obdélníkové bloky.a
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surový kámen vytesaný ze zřícenin starších arabských opevnění a odrážel vyvíjející se obranné 
techniky a strategický význam tohoto místa z historického hlediska.

Etnografické muzeum

Toto je muzeum folklóru, kde můžete vidět, jak a s čím žili obyvatelé Mediny Sidony asi před 
120 lety.

K vidění je zemědělské nářadí, řemeslné výrobky, různé aspekty života mezi pány a sluhy spolu 
s nástroji starých řemesel, jako jsou ševci, pekaři, stavitelé, stroj na loupání kukuřice, vinný lis 
a maketa školy. To je jen několik pokladů, které upoutají naši pozornost.

Kostel sv. Marie Velké Koruna

Farní kostel Santa Maria la Coronada v Medina Sidonia je goticko-renesanční stavba z 16. 
století. Kostel je postaven v andaluském goticko-platereskovém stylu, má latinský křížový 
půdorys se třemi loděmi a třemi hlavními dveřmi. Zvláště pozoruhodné jsou hlavní dveře v 
herrerském stylu s italskými sochami ze 17. století a dveře do křížové chodby s alabastrovou 
Madonou darovanou Alfonsem X. Moudrým.

Uvnitř se nachází hlavní oltář, sádrový a manýristický kousek ze 16. století se 168 obrazy 
vyprávějícími 22 biblických příběhů, který hledá řezbu Krista Odpuštění od Pedra Roldána a 
monstranční korpus z doby před souzením inkvizicí.
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Oblouk pastýřky: Také známá jako Salátová brána, je to oblouk v arabském stylu z 10. 
století.

V nejlépe zachovalé části městských hradeb chrání severozápadní vstup do města po širokém 
schodišti. Nedaleko se nachází potok a pramen, které vyvěrají podél hradeb.

Betlémský oblouk: Oblouk se nachází v ulici Calle Cilla a pochází ze 14. a 15. století. Je 
pojmenován po oltáři, v jehož horní části je obraz Panny Marie Betlémské. Vede vás přímo do 
srdce středověkého města poblíž katedrály.

Sluneční brána Název znamená „Sluneční brána Sonnentor“ a odkazuje na skutečnost, že je obrácena na 
západ ve směru vycházejícího slunce. V minulosti to byla hlavní tepna do ovocných a zeleninových zahrad 
poblíž města. Brána se nacházela vedle bývalého vévodského paláce v Medině Sidonii, který dnes již 
neexistuje.

Toto malé 3000 let staré město leží v provincii Cádiz v Andalusii/jižním Španělsku.

Bylo popisováno jako jedno z nejstarších měst v Evropě a díky své poloze bylo vojenskou 
pevností.
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Sekretariát FICC

20 Belliard Street, Bte 15 

E-mail:info@ficc.org

B-1040 Brusel/Belgie 

Webové stránky:www.ficc.org

Tel.: 00.32 2,5 Fax: 00.32 2,5
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